



В Чувашии проводится доследственная проверка по факту причинения вреда здоровью малолетнего ребёнка в результате падения с крыши жилого дома глыбы льда

Около 14 часов 3 апреля 2011 года в городе Ядрине по улице 50 лет Октября с крыши шестиэтажного жилого дома на детскую коляску, в которой находилась девятимесячная девочка, упала глыба льда. Малолетняя была незамедлительно госпитализирована. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике проводится доследственная проверка. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553784>